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 İstanbul, 29.12.2021                                                                                      SİRKÜLER (2021/39)                                                                           

 
 

Konu: 1-2022 yılında Motorlu Taşıtlar Vergisinde Artış (%25), 
 2-Mobil Telefon Aboneliğinde Özel İletişim Vergisi Miktarı 117,00 TL, 
 3-İndirimli Orana Tabi İşlemlerde İade Sınırı 25.700,-TL, 
 4-Engelli Araçlarındaki ÖTV İstisnası Sınırı 450.500,- TL, 

 
1-2022 YILINDA MOTORLU TAŞITLAR VERGİSİNDE ARTIŞ (%25): 
 
21.12.2021 tarih ve 31696 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 54  seri numaralı MTV Genel 
Tebliği ile Motorlu Taşıtlar Vergisi Kanununda yer alan І,ІІ,ІV ve І/A sayılı tarifelerdeki 
taşıtların, 2022 yılı Motorlu Taşıtlar Vergisi miktarlarındaki artış oranı (%36,20) yeniden 
değerleme oranı yerine 4892 sayılı Kararla Cumhurbaşkanınca belirlenen %25 oranı dikkate 
alınarak 01.01.2022 tarihinden itibaren uygulanacak Motorlu Taşıtlar Vergisi tutarları 
belirlenmiş olup,  tebliğde taşıtın bulunduğu  tarife itibariyle MTV tutarları gösterilmiştir.  
 
2-MOBİL TELEFON ABONELİĞİNDE ÖZEL İLETİŞİM VERGİSİ MİKTARI 117,00 TL: 
 
21.12.2021 tarih ve 31696 sayılı Resmi Gazete’de Yayımlanan 20 seri numaralı Özel İletişim 
Vergisi Genel Tebliğinde, mobil telefon aboneliğinin ilk tesisinde (operatör değişikliği hariç) 
maktu olarak alınan 86,00 TL’lik özel iletişim vergisinin yeniden değerleme oranında 
artırılarak 01.01.2022 tarihinden itibaren 117,00 TL olarak uygulanacağı belirtilmiştir. 
 
3- İNDİRİMLİ ORANA TABİ İŞLEMLERDE İADE SINIRI 25.700,-TL: 
 
21.12.2021 tarih ve 31696 sayılı Resmi Gazete’ de yayımlanan 39 seri numaralı Değişiklik 
Tebliği ile Katma Değer Vergisi Genel Uygulama Genel Tebliğinin III –B/3 bölümünde 
değişiklik yapılarak, indirimli orana tabi işlemler nedeniyle yüklenilen ve indirim yoluyla 
giderilemeyen KDV tutarının iade konusu yapılamayacak kısmı ile ilgili sınır 2022 yılı için 
25.700,-TL olarak belirlenmiştir. 
 
4- ENGELLİ ARAÇLARINDAKİ ÖTV İSTİSNASI SINIRI 450.500,- TL: 
 
21.12.2021 tarih 31696 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 9 seri numaralı ÖTV (II) sayılı liste 
Uygulama Genel Tebliğinde Değişiklikler Yapılamasına Dair Tebliğ ile, engellilerin alacakları 
araçlardaki ÖTV istisna sınırının 2022 yılı için 330.800,-TL’den   450.500,- TL’ye çıkarılması ile 
ilgili olarak ÖTV (II) Sayılı Liste Uygulama Genel Tebliğinin (II/C/1.2.1), (II/C/1.3) ve (II/C.1.5). 
bölümlerinde gerekli rakamsal değişiklikler yapılmıştır.   
 
 
                 “Yeni Yılınızı Kutlar; 2022 ve Gelecek Yılların Sağlık, Mutluluk,  
                                        Huzur ve Başarı Getirmesini Dileriz.” 
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